Требования к оформлению и выполнению 

контрольной работы по предмету «Эконометрика»:

1. Выполнять задания в той последовательности, которая указана в варианте. 

2. Решение задач следует подробно объяснить. Задачи в которых приведены только ответы без расчетов и пояснений, будут считаться не решенными.

3. В конце приводится список литературы. 
Задача 2

Имеется следующая модель кейнсианского типа:

С t = a1+b11 Yt+b12Tt+ ε
t          (функция потребления)

1 t = a2+b21 Yt -1+ εt 2                (функция инвестиций)

T t = a3+b31Y t + εt 3
            (функция налогов)

Y  t = Ct+It+Gt
            (тождество дохода)

где С t — совокупное потребление в период времени t; 
        Yt — совокупный доход в период времени t; 
      It  — инвестиции в период времени t; 
      Tt — налоги в период времени t; 
       G t — государственные расходы в период времени t;

    Yt -1  — совокупный доход в период времени t-1.
      Переменные C, I, T, Y являются эндогенными. 
      Определите, идентифицировано ли каждое из уравнений модели. Напишите приведенную форму модели.

